

华小师资短缺问题

董总决定于3月25日举办抗议大会 展开救亡运动发表声明

2012年2月26日，董总在第26届常务委员会第5次会议上，决定将于3月25日（星期日），上午11时，在雪兰莪州加影董教总教育中心草场，就华小师资严重短缺和不具华文资格教师派到华小执教的问题，举办抗议大会，展开救亡运动，为捍卫华小奋斗到底。董总在会后召开的新闻发布会上发表声明如下：

董总决定举办抗议大会展开救亡运动。吁请各界人士动员起来，积极响应和支持将进行的抗议大会，强烈要求政府立即调走派到华小的不具华文资格教师，制度化全面及早日解决华小师资短缺问题。

1. 华小师资短缺问题30多年来从没获得解决，反而更加严重，令华小没安宁过。政府既无诚意又没决心解决华小师资短缺问题，漠视了华社的心声和不满。由于发生师资短缺问题，所以才产生聘请临时教师的现象，但是教育部这些所谓的“临时”措施竟然持续实行了几十年。长期以来，政府没有妥善规划培训及提供足够的合格师资给华小，造成了现在的严重局面。
2. 董总强调，1996年教育法令规定华小的主要教学媒介语是华语。教育部别有用心地派遣不具华文资格教师到华小，不但违反教育法令，而且是在贯彻单元化教育政策，企图蚕食和变质华小，并会对华小的教学和行政造成负面及严重的后果。董总坚持华小的主要教学、考试和行政媒介语必须是华语，教育部派到华小的师资，必

须符合华小以华语为主要媒介语的本质。董总坚决反对教育部派遣不具华文资格教师到华小，并要求立即调走这些不适合华小的教师。

3. 1996年教育法令规定政府必须负责为华小提供小学教育。华小是我国教育体系的主要一环，必须获得公平合理对待。董总强烈要求政府制订和公布制度化全面解决华小师资短缺问题的方案和时间表，尽速并有效解决此问题。政府必须根据华小的实际需求，为华小培训足够、合格及具有华文资格的行政高职人员和各科教师，并解决官员在招收师训学员，处理师训课程和调派教师的种种问题。
4. 董总决定举办抗议大会展开救亡运动，并将与朝野政党对话，同时联络各华团、华教组织和其他组织，为捍卫华小奋斗到底。董总吁请各界人士动员起来，积极响应和支持将进行的抗议大会，踊跃出席，团结一致，众志成城，强烈要求政府立即调走派到华小的不具华文资格教师，制度化全面及早日解决华小师资短缺问题。